



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, e-mail: press@auth.gr

Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Διεθνές προσυνεδριακό συμπόσιο για τις θεραπείες μέσω των τεχνών
διοργανώνει το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ**

Θεσσαλονίκη, 15/3/2019

Το Τμήμα Μουσικών Σπουδών της Σχολής Καλών Τεχνών του ΑΠΘ και το Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης συνδιοργανώνουν το **διεθνές προσυνεδριακό συμπόσιο «Διασύνδεση Δημιουργικών Τεχνών - Παιδεία – Θεραπεία»** ("Creative Arts Interconnection – Paideia - Therapy", CAIPT PcS 2019), με θέμα **«Μουσικοθεραπεία και Θεραπείες μέσω των Τεχνών σε Πλαίσια Μονάδων Υγείας»** ("Music & Arts Therapies in Healthcare Settings").

Το Συμπόσιο θα πραγματοποιηθεί το διήμερο **30-31 Μαρτίου 2019** στις εγκαταστάσεις του **Τμήματος Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ, στη Θέρμη Θεσσαλονίκης**, και αποτελεί πρόδρομο του 5ου Διεθνούς Συνεδρίου CAIPT, που θα διεξαχθεί τον Σεπτέμβριο του 2020.

Τα θέματα που θα αναπτυχθούν κατά τη διάρκειά του είναι:

- Θεραπείες μέσω τέχνης: Διαφορετικές προοπτικές
- Ερευνητικά θέματα στις θεραπείες μέσω τέχνης
- Μουσικοθεραπεία - Θεραπείες μέσω Τέχνης σε κλινικά πλαίσια
- Μουσικές Παρεμβάσεις για ακουσολογικά περιστατικά
- Μουσικοθεραπεία για νευρολογικές και νευροαναπτυξιακές διαταραχές
- Κοινωνική Μουσικοθεραπεία

Επίσης, θα πραγματοποιηθούν εργαστήρια δραματοθεραπείας, μουσικοθεραπείας, χοροθεραπείας, καθώς και εικαστικής θεραπείας.

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης μέσω του Τμήματος Μουσικών Σπουδών είναι το μοναδικό ελληνικό Πανεπιστήμιο μέλος της Ευρωπαϊκής

Κοινοπραξίας για την Εκπαίδευση Θεραπειών μέσω Τεχνών (European Consortium For Arts Therapies Education - ECArTE). Η ECArTE είναι μη κερδοσκοπικός οργανισμός, ιδρύθηκε το 1991 και αποτελεί μία σύμπραξη 33 Πανεπιστημίων από 15 ευρωπαϊκές χώρες. Σκοπός της είναι, μέσω εκπαιδευτικών προγραμμάτων σε ευρωπαϊκό επίπεδο, να διευκολύνει την ανάπτυξη των θεραπειών με τη βοήθεια των τεχνών όπως: δραματοθεραπεία μουσικοθεραπεία, χοροθεραπεία και εικαστική θεραπεία.

Στις 27-29 Μαρτίου 2019 το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ θα φιλοξενήσει τη Γενική Συνέλευση της ECArTE, στην οποία θα παραστούν εκπρόσωποι από τα 33 Πανεπιστήμια της Ευρώπης.

Σημειώνεται ότι το διεθνές προσυνεδριακό συμπόσιο απευθύνεται κυρίως σε μουσικοθεραπευτές και άλλους θεραπευτές μέσω τέχνης, επαγγελματίες από τον χώρο της υγείας, ψυχολόγους, ψυχοθεραπευτές, εκπαιδευτικούς, καθώς και σε άλλους ενδιαφερομένους.

Εγγραφές γίνονται στον σύνδεσμο <https://caipt.mus.auth.gr/>, στον οποίο υπάρχουν περισσότερες πληροφορίες για το προσυνεδριακό συμπόσιο, καθώς και το πρόγραμμα.

Εγγραφές έως τις 20 Μαρτίου 2019. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 75 ευρώ, ενώ για τους φοιτητές είναι 15 ευρώ.

Η γλώσσα του συμποσίου είναι η αγγλική.

Επισυνάπτεται η αφίσα.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση